

Агрострахование остается актуальным инструментом поддержки растениеводства, – заявил министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Патрушев, выступая на заседании Правительства РФ 27 октября.

«Мы продолжаем развитие агрострахования. В текущем году на это предусмотрено более 5 млрд рублей. Данное направление показывает ежегодный рост. Сейчас уже застраховано 7,7 млн га. И показатель будет ещё увеличиваться за счёт площадей под озимыми», – заявил глава министерства Дмитрий Патрушев.

«По данным Национального союза агростраховщиков, по итогам первых 9 месяцев этого года застрахованные площади в стране выросли более чем на 73%. Этот результат обеспечен в первую очередь благодаря комплексу мер Минсельхоза России по организации агрострахования на федеральном и региональном уровне и стимулированию аграриев к использованию инструментов страховой защиты. Сейчас агростраховщики уже приступили к выплатам пострадавшим хозяйствам: в частности, в этом году аграриям уже перечислено около 3,2 миллиарда рублей страховых возмещений», – отметил президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов.

В выступлении на заседании Правительства министр Дмитрий Патрушев сообщил, что урожай зерновых в текущем году ожидается на уровне 140 млн т в чистом весе, из которых около 93 млн т – это пшеница. Это станет вторым результатом в истории страны. Сборы других сельхозкультур также будут выше, чем средние значения за последние пять лет. Достигнутые результаты не только обеспечивают внутренний рынок, но и позволят в полном объеме исполнить экспортные обязательства России – страна готова экспортировать до 65 млн т зерна.

Википедия страхования